

香港文匯報訊(記者 李思穎)歐陽震華(Bobby)因嗆咽引致急性肺炎，一度情況危急，經過12天的治療後，Bobby昨日在愛妻傅潔嫻、經理人Lydia陪同下出院，Bobby經歷過生死一線之差，能夠「重生」分外感觸，他和太太、經理人一時感觸，三人相擁而哭，場面感人。

歐陽震華戴上冷帽和眼鏡，明顯瘦了一圈，但精神不錯，接受傳媒訪問時談笑風生，當見到到場數十傳媒時，便雙手合十兼鞠躬。Bobby感謝事發時，朋友們的果斷、前線醫護人員努力搶救和悉心照顧，還有疼愛他的家人朋友和經理人的關懷，Bobby謂：「現時身體康復有八、九成，達不到標都不准出院。今次太太真的好辛苦，知道當時她很驚，嚇到面青，她瘦了不少，我好肉赤。」

承諾吃喝玩樂不會太盡

當問到如何報答太太時，Bobby便緊抱太太和經理人，三人激動落淚近一分鐘，場面感人。經理人還跟Bobby笑說自己比他年輕不多，別再嚇壞她。Bobby向太太承諾以後食和玩不會太盡，有指當晚他飲酒過量以致出事，他強調出事原因是吃得太多，並非中酒精毒，很多人認為我喝酒出事，當晚我是有喝酒，但很

多朋友知我不會喝醉酒，只是少喝。問他會否戒酒，他表示：「應酬好難，但會適量飲。」

多謝醫護人員搶救10小時

Bobby再次多謝醫護人員，他說：「全體醫生和護士搶救了我10多小時至離開ICU轉到特別病房，得到姑娘和工作人員的照顧，我才可康復得快，最重要是醫生也說本身要靠我的意志。他們說我意志很強，慶幸當晚所見的朋友多數在春節時才相聚，所以他們不讓我睡便推醒我，見到我面青青有異樣，便果斷打999召救護車，沒有拖延下去，很多時搶救就是這個黃金時間，就是這樣。」Bobby面對傳媒近25分鐘，他笑說出院後最想返家見愛犬，相信愛犬很掛念他，臨離開前又錫太太一啖，再表感謝。他預計下月初開工，由於劇集有不少槍戰場面，他希望能到時能夠應付得來。

■Bobby經歷過生死一線之差，能夠「重生」分外感觸，他和太太、經理人一時感觸，三人相擁而哭，場面感人。

出院否認飲酒過量出事

歐陽震華

重生感觸大 擁妻哭泣



■歐陽震華感謝愛妻傅潔嫻的關心。



■歐陽震華在愛妻傅潔嫻陪同下出院，Bobby一時感觸喊了出來。

■Bobby多謝全體醫護人員照顧。

■熊黛林表示元宵節要陪家人。

失去才知要珍惜身邊人 熊黛林元宵節唔預城城

香港文匯報訊(記者 吳文釗)熊黛林(Lynn)、馬德鐘夫婦與何僂倩等人昨晚出席《Dior特別裝置專門店》慶祝酒會，穿上半吋高跟鞋的熊黛林被取笑疑有喜訊，她笑言有喜事也會以靚為先，不會特別去隱瞞，但現在的確沒有。

去年受喪父之痛的熊黛林，昨晚見她心情已大為好轉，她表示過年與家人在南京度過，適逢搬新屋與模特兒老師為鄰，過年時相約一起打麻將。熊黛林今年因守孝未能派利是，問她會否今年辦喜事結婚，好讓下半年可以派雙封利是，她說：「係咩？未有咁快。」見她穿上近乎平底的半吋高跟鞋，笑問她是否有喜，她說：「我都穿高跟鞋多年，有喜事都會以靚為先，不會特登騰住，但我現在未有喜。」經歷喪父痛苦的熊黛林，坦言今後會更珍惜身邊人，她說：「失去才知道要珍惜身邊人，任何事發生都要接受和面對，以後要對身邊人好些，不要等失去時才有遺憾。」是否對男友郭富城更好？她甜笑道：「OK啦。好像平時一樣。」對城城很有承擔地出現在熊父喪禮上，Lynn多謝朋友來送父親最後一程。問到元宵節會否補祝情人節，她說：「不會了，因為家人都來了香港，哥哥沒有看過我的新屋。」有玄學家指今年熊黛林好事近，她說：「都講了很多年，借他們吉言我也想快些有自己的家，現在租屋常要搬來搬去很不方便。」

馬德鐘補影婚紗照賀結婚廿年

馬德鐘與太太一同出席活動，他透露今年是結婚廿周年，打算與太太補影婚紗照和搞派對慶祝。他說：「當年結婚很簡樸，只是流動註冊沒有大事鋪張，加上有相士指我會結兩次婚，所以今年再向太太求婚一次，婚紗絕對會再影，宣誓儀式就看情況在派對上進行。」問到兒子會擔當甚麼角色，他說：「他很重要，但還在想甚麼角色，做花仔又太大個，或者做伴郎都可以。」



■與太太結婚廿周年，馬德鐘打算今年再向太太求婚一次。

■謝安琪向欣宜、許廷鏗、吳若希、樂瞳等大派利是。



謝安琪做「一姐」大派利是

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝安琪(Kay)、鄭欣宜、許廷鏗、吳若希、樂瞳及行政總裁何哲圖(Herman)等出席公司春茗團拜，到場嘉賓有陳淑芬、寰宇老闆林小明等。而鍾嘉欣和江若琳仍在外地度歲，故沒有現身。新加盟公司的Kay登上「一姐」位置，今年首度出席公司團拜，她向一眾師姊妹大派利是。當被指是「一姐」時，她連聲否認：「公司對大家也是一視同仁，每個人也很重要，屋企無分大細，我只是年紀最大，(公司投放給你的資源都最大?)這要問老闆，不用問我。」說到老闆何哲圖掃掃嘉欣BB

的背脊，Kay即話：「唔使問我，我背脊好安全，我們是賣音樂，努力做音樂。」Kay透露未來工作分別推出廣東和國語兩張專輯，音樂上好多計劃，(沒時間造人?)暫時未有打算，老公都好忙，很多時間不在家。(叫公司爭取更多獎項?)無主動問獎項的事，每次都是真心出席頒獎禮。」提到她在環球時的「死敵」吳雨霏與余文樂拍拖一事，Kay對「死敵」一詞顯得敏感，好說：「唔好咁講，新年流流無死敵，我們根本沒事，也知她拍拖的傳聞，如果是真會上祝福，見到面便親自求證她本人。(他們登對?)兩個都是靚仔靚女，最重要大家喜歡對方。」

陳茵媺沒時間縫衣物給陳豪

香港文匯報訊 陳茵媺(見圖)、余文樂前緋聞女友王璐瑤(LuLu)及趙哲好前日出席活動，茵媺即場示範刺繡自己的名字在咕啞上，總算有板有眼。茵媺也懂得縫紉，但已生疏有十年，差不多十年沒有碰過衣車，她說：「小時候也是趁媽咪不在時，才可以以車衣，因媽咪不許小朋友碰衣車，我最拿手是縫裙、公仔等。(有否縫過衣物給男友陳豪?)沒有時間，最多試過手製給父母，而陳豪自製的禮物，便是咖啡，這已令我開心不已。(會否親自下廚回禮?)都可以，(有試過嗎?)不會告訴你們。(男友自製禮物會否收下?)他送咩都會喜歡。」說到她可以縫紉陳豪的名字在內褲上，她尷尬笑說這是給三歲的朋友，大人便不需要。

又，LuLu和余文樂曾鬧出「情慾」短訊風波，近日阿樂和吳雨霏傳緋聞，LuLu揚言他們拍拖是大新聞，在新年也會祝福二人，繼而便暗寸男方說：「以後最好小心處理自己的電話，別要再流出短訊和相片了，美腿就留來家中欣賞。(誰的美腿?)兩個吧，自己互相欣賞，不需再用訊息來傳情。」LuLu自言聽着吳雨霏的歌成長，不覺二人是當紅偶像又有才華，不覺他們不親。



葉翠翠遇合適伴侶或閃婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫遊戲節目《演嘢》前晚到商場宣傳及邀請觀眾玩遊戲，兩位主持商天娥、張繼聰請來緋聞情侶葉翠翠(圖左)、高鈞賢(圖右)到來，台上不時取笑二人，張繼聰說有味笑話時更令高鈞賢面紅耳熱。葉翠翠日前被拍到與富家子外出，差點與記者發生衝突，翠翠解釋全是誤會一場，她說：「當時開車在路口停紅燈，見到外有人衝落車，我們以為撞倒人打算落車查看，原來是記者來拍照。」翠翠苦笑現在已沒男士敢約她外出，她說：「擔心自己嫁不出，我都是適婚年齡要物色伴侶，如遇到合心水的也不介意會閃婚。」提到高鈞賢也是剛失戀，翠翠笑言有安慰對

方，打趣叫對方考慮一下她，她說：「相信他不會為我一棵草，放棄整個森林。感情需要保護，嚇一嚇都很困難繼續。」高鈞賢就推說翠翠不讓他追求，他說：「我們是好朋友太熟絡，等我努力幾年先，她很難追的。」介意翠翠年齡比自己大？他說：「不會，我們未入行前已認識，同一年選港姐，香港先生，又同一年一齊受腳傷，都算有緣吧。」



許廷鏗與女生約會屬正常聯誼

香港文匯報訊(記者 李思穎)許廷鏗(圖左)自從被爆與四眼男在公園密會後，「性」取向一直成謎，不過繼早前他和欣宜傳緋聞後，近日又被發現跟圈外女性約會，問他是否已變「直」，廷鏗「吓」了一聲不懂回應，其後思量片刻，便緊張說會揀女生。說到早前給影到的女生，廷鏗強調只是正常朋友交往聯誼，對方是同學，已經給影過幾次，但並非女友。已經由變直？他說：「唔好話嘩嘩嘩，總之是朋友，也沒時間拍拖，現在唱歌和牙醫工作已搞到我頭暈，有時間都想睡一下。(不再遊公園?)無呀，我都好少出街，(身邊朋友幫你洗底?)唔關事，我男女朋友都有，做朋友無分話喜歡男定女。」

又，欣宜(圖右)雖已較前清減一點，但仍需努力，前晚她戴上腰封令穿衣時好看一些，頭上又戴有小皇冠飾物，她解釋是形象師的主意，自己一直不喜歡扮公主，但否認有陰影，只覺不大配襯，亦未搵到王子。問到與韓籍男模崔豪晉沒有進展？欣宜說：「我們只是朋友，很多事不是你想便可以，我都想有男朋友，但未必是大家揣測的對象，(已有另一半?)不是，不過我喜歡又中又英的溝通對象，韓文我唔識，同理要睇有無感覺，無便不能勉強。」欣宜透露今年會推出一張廣東碟，慢工出細貨，無需出太多，最緊要出得正，希望像去年在電影和舞台劇上有發展。



■許廷鏗與欣宜(圖右)雖已較前清減一點，但仍需努力，前晚她戴上腰封令穿衣時好看一些，頭上又戴有小皇冠飾物，她解釋是形象師的主意，自己一直不喜歡扮公主，但否認有陰影，只覺不大配襯，亦未搵到王子。